

27岁妈妈生下三胞胎 喜中有忧

两小凤和一小龙平均体重约4斤;面对生活压力,年轻父母要与孩子共渡难关

记者从东南大学附属中大医院妇产科了解到,近日一名27岁的女子成功地在该院生下了三胞胎,这三胞胎分别是两小凤和一小龙,每个孩子的体重平均在4斤左右。

怀上三胞胎时并不开心

张艳(化名)今年27岁,宜兴人,在南京某设计公司工作,张艳的丈夫也是外地人,两个人感情很好,结婚后一直盼着有个宝宝。今年一月份张艳发现自己怀孕了,两人憧憬着孩子出生后在一起的幸福生活。40天的时候,张艳来医院检查,B超发现自己的肚子里竟然有三个胚胎。一听到自己怀上了三胞胎,张艳当时就哭了。她思量着自己和爱人都不是外地人,家里条件也不好,没有什么支持,这几年好不容易打拼才在市内买了房,安了家,而这三个孩子降生后,就意味着以后经济负担更重,生活压力更大,她原先憧憬的美好而安逸的三人世界将不存在,于是她决定减胎。可是再次来做B超检查时,看到三个胎心在屏幕上有了节奏地闪动着,像三个欢快的星星,张艳心软了,这是自己的骨肉,而且发育得这么好,于是与丈夫

商量后,两人决定留下宝宝,并将市里的房子换到郊区的大房子,努力为三个宝宝的降生准备好条件。

原先36码的脚变成42码

怀孕的日子很辛苦,更何况肚子里有三个宝宝。40天的时候,张艳的反应剧烈,吃不下去,但为了宝宝的生长,张艳经常是吃了吐,吐了再吃。三个多月的时候,张艳的肚子已经挺出来了,脚也微微浮肿。5个月的时候,走路已经很吃力,不得不休假在家。张艳告诉记者,自己28周后,几乎什么也做不了,肚子大得看不到脚,走也走不动,晚上睡觉平均每天只能睡1个小时,由于肚子大只能向一侧睡,每次翻身都需要丈夫帮忙,而且翻一次身就要花七八分钟,到后来,只要躺下就无法呼吸,就好像有东西压在心脏上,喘不过气来。29周的时候,孕检时发现尿蛋白三个+,血压非常高。医生说是患上了妊高症,

需要住院治疗。9月16日患者的血压又开始异常增高,且出现胆汁淤积症、低蛋白血症,为保险起见,两口子不得不接受医嘱,住院待产。此时张艳的体重从原来的140斤猛增到236斤,腹围为140厘米,原来36码的脚现在要穿42码。幸运的是,三个宝宝生长发育得很好。

要与三个孩子共渡难关

为保证患儿顺利出生,该院妇产科做了大量的准备工作。三胞胎平均孕周为33.5周就可出生,为让患儿尽量足月,妇产科积极实施支持治疗,控制患者的病情。34周+2天的时候,才决定为孕妇施行剖腹产。为确保手术顺利,术前麻醉科、NICU的专家专门进行了会诊,术中麻醉科决定为患者埋植导管测定中心静脉压,以监测孕妇的生命体征,便于后期治疗。9月18日上午妇产科于红副主任医师亲自为患者实施剖宫产手术,先

出生的是大姐,体重1.6公斤,其次出生的是妹妹,体重为2.4公斤,第三个出生的是小弟,体重为2.2公斤。出生后,患儿被送到该院儿科新生儿重症监护病房。据该院儿科新生儿重症监护室王伟主治医师介绍,由于孕妇蛋白较低,三个孩子也分别患上低蛋白血症,特别是老三蛋白很低,呼吸急促,有肺部感染。经过紧急救治后,两小凤的生命体征平稳,但老三的情况不容乐观,仍然在抢救之中。张艳术后也出现了先兆心衰、高血压,但由于准备充分,目前她的身体情况良好,正在恢复之中。

张艳告诉记者,家里亲戚曾劝说他们把一个孩子送给表叔,以便减轻经济负担。但是经历过怀孕、分娩和与孩子不能相见的痛苦,让张艳更加坚定要与三个孩子一起共渡难关。她说:“我们要永远在一起不分离。”

通讯员 杜恩 快报记者 刘峻

美丽女孩 没有阴道没有尿道

养父母十年艰辛求医,为她恢复女儿身

十年前被父母丢弃

1999年春节前夕,泗洪县朱湖乡马子村下了场大雪,刚刚干农活回来的赵富民(化名)听到路边的雪堆中传来婴儿的哭声,他循声望去,发现雪堆里有个小孩。造孽哦!好心的老赵把孩子抱回了家。老赵的爱人打开襁褓惊讶地说:“哟!这娃是刚生的!脐带都没剪干净!”街坊邻里都跑来看热闹,突然有人说:“你捡这娃怕是个畸形人家才不要的吧,赶紧扔回去算了。”夫妇俩这才仔细瞧,结果发现孩子没有肚脐、没有尿道。经过再三考虑,他们还是把孩子收留了下来,毕竟是一条生命啊。老赵给孩子起名婷婷,婷婷长得非常好看,聪明又可爱,只是离不开尿片。老赵说,小时候裹着尿布没觉得婷婷跟别的孩子有什么区别,后来穿开裆裤了,她还不会蹲下来小便,每天都把裤子弄得湿湿的。而且不裹尿片的时候,下身总会发现有脓或者血,不仅如此,婷婷走路是“鸭步”,一摇一摆。

还需要继续动手术

南京市儿童医院主任医师马耿告诉记者,膀胱外翻这种罕见疾病,女孩手术比男孩子要复杂许多,除了治疗膀胱外翻以外,还要进行会阴部重建,外阴部成形,这样才能使她长大后过上正常人的生活。然而婷婷的出现仍然给他们带来不小的震撼,她的畸形情况非常复杂。另外婷婷行走时双腿外旋,步履蹒跚。据骨科专家唐凯副主任医师介绍,孩子的骨盆畸形也很严重。正常女性的骨盆是一个环状的闭式结构,以容纳膀胱、子宫和肠管等重要脏器,而婷婷耻骨联合分离,下腹部正中骨骼缺失,不能形成有效的保护支撑,此外,腰骶椎发育也是畸形的。由于骨盆不正常,髋关节倾角异常,下肢行走受到严重影响。经过近三个星期的术前准备,9月15日,婷婷被送进了手术室,接受这次令她得以新生的挑战。这次重大手术由骨科、泌尿外科、麻醉科三个科室的多位专家合作,花了9个多小时顺利完成。因为老赵夫妇一直在农村务农,全家人总共靠三亩多地生活,农闲时他会到城里打工,仅仅维持婷婷每月60元的尿不湿费用就让老两口觉得力不从心,要使婷婷恢复到正常的身体,还需要不止一次的手术。“如果一切都恢复正常,孩子不是没有可能过上正常的日子”,专家说。

通讯员 罗琳 快报记者 刘峻

预防老年痴呆 35岁前就要开始

快报讯(通讯员 徐晓蓉记者 张星)昨天是世界老年痴呆日,南京脑科医院老年精神科主任李海林介绍,虽然老年痴呆症的患病人群大多在60岁以上,但预防老年痴呆症,应该在35岁前开始。

李海林介绍,根据有关统计,目前老年痴呆病患者占老年人口的4%—6%,每增长5岁,其患病率就增加一倍;南京地区是1.8%,按照这样的比例,南京地区每年要新增1万多名老年痴呆病患者。目前南京地区约有老年性痴呆病人10万人,而实际到医院就诊者只有几千人。

生活中经常遇到这样的事情:有些老人不是忘了自己该在哪站下车,就是不知不觉坐过了站,但老人或者家人总以为是“老糊涂”的缘故。其实“老糊涂”现象就是老年性痴呆的早期信号。引起老年性痴呆的病因很多,至今难以用一种原因解释,可能是多种因素相互作用的结果。其中,年龄是一个最大的危险因素;其



次是遗传因素,老年性痴呆者近亲的发病率为一般人群的4倍多;再次还有微量元素的影响,如铝、铁、锌、硒等。

其实,很多“老糊涂”在年轻时就埋下了祸根,比如年轻时患上肥胖、糖尿病这些可

以导致胰岛素分泌紊乱的疾病,就会使他们将来患老年痴呆症的危险因素明显增加。李海林说,虽然老年痴呆症的患病人群大多在60岁以上,但预防老年痴呆症,应该在35岁以前就开始,比如限酒戒烟、调节饮食、保持精神愉快、定期进行体检、经常参加户外活动。

李海林提醒说,老年痴呆症有十大预警信号:记忆力日渐衰退,影响日常起居活动;处理熟悉的事情出现困难;语言表达出现困难;对时间、地点及人物日渐感到混淆;判断力日渐减退;理解力或合理安排事物的能力下降;常把东西乱放在不适当的地方;情绪表现不稳及行为较前显得异常;性格出现转变;失去做事的主动性。

南京广播电视台大学 网络教育
家中就能读大学 工作不误拿文凭
招生高校 北京大学 中国人民大学 北京师范大学 重庆大学
招生专业 人力资源管理 公共事业管理 行政管理 工商管理 会计 电子商务
法学 国际贸易 市场营销 财政学 财务管理 土木工程 汉语言文学
电气工程与自动化 物流管理 计算机应用技术 金融 应用心理学
学前教育 小学教育 教育管理 现代教育技术 信息管理与信息系统
报名地址 南京市游府西街46号 南京广播电视台大学516室
网址 <http://www.nj-yc.com> 咨询电话: 025-83194755 83194757 82212153

北京外国语大学
英语专业学历学位教育 2009年秋南京招生
北京外国语大学网络教育学院(简称“北外网院”)2009年秋季英语专业将招收专升本、高起专、高起本三个层次。本科分商务英语、英语教育、英语翻译、财经英语、法律英语、空乘英语、旅游英语七个专业方向。
学历文凭:颁发国家承认的英语专业学历证书及学士学位证书。
报名截止 10月17日 欲报从速

咨询电话: 4006-100-966 倪长途 025-86328622 84893200
报名地址: 南京市御道街29号南京航空航天大学9号楼103室(210016)
了解详情及在线报名请登录 <http://www.beiwaionline.com> 招生报名页面

完美动力动画学院 中国影视动画教育领导品牌
到完美动力动画学院深造 进动画业高端岗位就业
完美动力首先河,搭建企业就业共享平台,学员足不出户即可稳拿金饭碗。
学员入学即签订就业协议,完美动力与央视、省市电视台、各大影视动画制作企业、游戏公司等建立了长期合作关系。
加入完美动力进入高薪行业,入职新手月薪3000~5000元,一年以上工作经验年薪可达10万元以上!
报名条件:高中、中专及以上学历的待业者、在职人员,有无美术基础均可。
报名资料:身份证复印件1份、1寸免冠照片1张。
就业待遇:毕业学员通过考核,正式被录用后,起薪在2000~3500元。
报名咨询: 025-68586155 68586166
地址: 南京市中山北路202号省总工会科技楼7楼 网址: www.njhq-cgp.com